



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року м. Чортків № \_\_\_\_\_

***Про заходи щодо протидії сказу  
на території Чортківського району***

Відповідно до статей 6, 16, 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, законів України “Про ветеринарну медицину”, “Про правовий режим воєнного стану”, пунктів 3.6 та 3.15 Інструкції про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затвердженої наказом Міністерства сільського господарства і продовольства України від 15 березня 1994 р. № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 березня 1994 р. за № 54/263 (зі змінами), з метою попередження захворювання людей та тварин на сказ:

1. Зняти карантинні обмеження зі сказу тварин на території села Нижбірок Чортківського району та населених пунктів загрозованої зони: с. Старий Нижбірок, с. Целіїв, с. Крогульці, с. Васильківці, с. Чагарі Васильковецької територіальної громади Чортківського району.

2. Зняти карантинні обмеження зі сказу тварин на території села Трибухівці Гусятинської територіальної громади та в населених пунктах загрозованої зони: села Личківці, Самолусківці Гусятинської територіальної громади.

3. Зняти карантинні обмеження зі сказу тварин на території села Великий Говилів Чортківського району та населених пунктів загрозованої зони: м. Хоростків, с. Малий Говилів Хоростківської територіальної громади Чортківського району.



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
№ 9/01-03 від 23.01.2024

Сертифікат 248197DDFAB977E504000000CE8FB0001840904  
Підписувач ШИПТКО ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ  
Дійсний з 30.03.2023 9:08:46 по 30.03.2024 0:59:59



4. Оголосити неблагополучними по сказу урочище «Перейми» села Вовківці та територію населених пунктів загрозованої зони: сіл Сков'ятин, Шишківці, Стрільківці, Сапогів Борщівської територіальної громади.

5. Затвердити План заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин на території Чортківського району, що додається.

6. Борщівській державній лікарні ветеринарної медицини провести спеціальні заходи по ліквідації вогнища сказу серед тварин неблагополучної зони.

7. Борщівській державній лікарні ветеринарної медицини, Чортківському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області про проведену роботу по ліквідації вогнища сказу інформувати Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чортківській районній військовій (державній) адміністрації.

8. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження начальника районної військової адміністрації від 20 жовтня 2023 року № 175/01-03 «Про заходи щодо протидії сказу на території Чортківського району», від 10 листопада 2023 року № 183/01-03 «Про здійснення заходів щодо виконання карантинних обмежень зі сказу на території Чортківського району».

9. Контроль за виконанням розпорядження доручити першому заступнику начальника районної військової адміністрації Михайлу ДЕМЧУКУ.

**Начальник військової адміністрації**

**Володимир ШИПІТКО**

Михайло Демчук

Володимир Коцюк

Віктор Войтко

Оксана Стефанюк

Олена Савчук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
районної військової  
адміністрації

2024 № \_\_\_\_\_

### ПЛАН ЗАХОДІВ

по ліквідації вогнища сказу серед домашніх і диких тварин на території  
урочища «Перейми» с. Вовківці Борщівської ТГ Чортківського району

№ з/п	Назва заходів	Строки виконання	Виконавець
1.	Провести своєчасне інформування всіх зацікавлених служб про випадок сказу серед тварин в урочищі «Перейми» с. Вовківці Борщівської ТГ Чортківського району.	Негайно	Чортківське районне управління ГУ Держпродспожив- служби в Тернопільській області
2.	Провести вимушену дезінфекцію місць загибелі, відчленування голови спалювання та захоронення рештків трупа лиса.	Негайно	Борщівська ДДЛВМ
3.	Провести облік собак і котів на території села Вовківці та в населених пунктах загрозливої зони с. Сков'ятин, Шишківці, Стрілківці, Сапогів Борщівської ТГ.	До 15.02.2024	Борщівська ТГ
4.	Організувати і провести вакцинацію собак і котів проти сказу на території села Вовківці та в населених пунктах загрозливої зони с. Сков'ятин, с. Шишківці, с. Стрілківці, с. Сапогів Борщівської територіальної громади.	До 01.03.2024	Борщівська ДДЛВМ
5.	Провести обстеження угідь, де живуть дикі і бродячі тварини і при	За період карантинних	Чортківське районне управління

	виявленні їх трупів, або вбитих з підозрілою поведінкою звірів (відсутність лякливості, неспровокований напад на людей чи тварин), негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини, які направлять матеріал у Тернопільську державну регіональну лабораторію Держпродспоживслужби для дослідження на сказ.	обмежень	ГУ Держпродспожив- служби в Тернопільській області, Борщівська ТГ, Борщівське УТМР
6	Організувати відбір біологічного матеріалу від загинувши бродячих собак та котів з обов'язковим направленням для дослідження в Тернопільську регіональну державну лабораторію Держпродспоживслужби.	По мірі надходження	Борщівська ДДЛВМ
7	Провести заключну дезінфекцію на місці загинувшої тварини (лиса).	Після виконання всіх пунктів комплексного плану	Борщівська ДДЛВМ
8	Зняти карантинні обмеження по закінченні 2-х місяців після останнього випадку захворювання тварин на сказ в урочищі «Перейми» с. Вовківці та населених пунктах загрозованої зони, за умовами виконання усіх пунктів заходів, обумовлених комплексним планом, згідно інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин».	Після завершення оздоровчих заходів	Чортківське районне управління ГУ Держпродспожив- служби в Тернопільській області, ДНПК при Чортківській районній військовій адміністрації
9	Про проведену роботу доповісти на засіданні ДНПК при Чортківській районній військовій адміністрації.	До 05.03.2024	Борщівська ДДЛВМ, Чортківське районне управління ГУ

			Держпродспожив- служби в Тернопільській обл.
10	Висвітлювати інформацію про виконання заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин в Чортківському районі на офіційному веб-сайті районної військової адміністрації.	Постійно	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю районної військової адміністрації

**Виконувач обов'язків начальника відділу економічного та агропромислового розвитку військової адміністрації**

**Віктор ВОЙТКО**